

Kúpna zmluva č. 00236/2019/CLaO/ORLČ-1

uzatvorená v zmysle ustanovenia § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb.

Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

Článok I.

Zmluvné strany

1.1 Predávajúci: **Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skratenej forme "ŽSR"**
Sídlo: Klemensova 8, 813 61 Bratislava
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I,
Oddiel: Po, Vložka číslo: 312/B
Štatutárny orgán: Ing. Juraj Tkáč, generálny riaditeľ
IČO: 31 364 501
DIČ: 2020480121
IČ DPH: SK2020480121
Bankové spojenie: VÚB, a.s.
SWIFT/BIC: SUBASKBX
IBAN: SK11 0200 0000 3500 0470 0012

(ďalej len „predávajúci“)

1.2 Kupujúci: **Zberné suroviny Žilina a.s.**
Sídlo: Kragujevská 3, 010 01 Žilina
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Žilina,
Oddiel: Sa, Vložka číslo: 10917/L
Štatutárny orgán: predstavenstvo
Ing. David Robenek, predseda predstavenstva
IČO: 50 634 518
DIČ: 2120399776
IČ DPH: SK2120399776
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.
SWIFT/BIC: TATRKBX
IBAN: SK11 0200 0000 3500 0470 0012

(ďalej len „kupujúci“)

(ďalej spoločne len „zmluvné strany“)

Článok II.

Predmet zmluvy, doba platnosti

- 2.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodávať kupujúcemu kovový odpad a farebné kovy (ďalej len „tovar“) a previesť na neho vlastnícke právo k tovaru. Bližšia špecifikácia predmetu zmluvy je uvedená v Prílohe č. 1, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy (ďalej len „príloha č. 1“) Množstvo a hmotnosť tovaru uvedené v prílohe č. 1 je množstvom predpokladaným.
- 2.2 Kupujúci sa zaväzuje riadne dodaný tovar podľa tejto zmluvy prevziať a zaplatiť predávajúcemu kúpnu cenu podľa článku IV.
- 2.3 Táto zmluva má povahu rámcovej zmluvy a bude plnená na základe potrieb predávajúceho. Záväzok predávajúceho podľa bodu 2.1 vznikne až na základe výzvy zaslanej kupujúcemu, v ktorej bude uvedený konkrétny tovar podľa prílohy č. 1 a predpokladané množstvo tovaru. Kupujúci berie na vedomie, že predávajúci nie je povinný počas platnosti tejto zmluvy odpredať množstvo tovaru uvedené v prílohe č. 1.
- 2.4 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia jej účinnosti.

Článok III.

Dodacie podmienky

- 3.1 Predávajúci po zhromaždení odpadu vhodného na odpredaj kupujúcemu, vyzve písomnou formou kupujúceho na jeho prevzatie.
- 3.2 Kupujúci sa zaväzuje, že pred prevzatím tovaru zaplatí zálohovú faktúru za dodanie tovaru, ktorú predávajúci doručí kupujúcemu spolu s výzvou na prevzatie tovaru. Zálohová faktúra bude vystavená na sumu určenú ako súčin jednotkovej ceny uvedenej pre príslušnú položku tovaru v prílohe č. 1 a množstva tovaru, ktoré predávajúci požaduje odpredať. Zálohovú faktúru predávajúci zašle kupujúcemu na Adresu pre doručovanie uvedenú v bode 1.2. Splatnosť zálohovej faktúry je 14 dní odo dňa jej vystavenia . Úhrada zálohovej faktúry sa uskutoční bezhotovostným platobným stykom na účet predávajúceho uvedený v bode 1.1. Na základe predložených dokladov o uhradení zálohovej faktúry v celej výške, písomne potvrdených oprávnenou osobou predávajúceho, príslušné sklady predávajúceho vystavia dodacie listy k prevzatiu tovaru. Odovzdanie a prevzatie tovaru bude potvrdené v písomných protokoloch podpísaných poverenými zástupcami zmluvných strán v zmysle bodu 3.5.

Bezodkladne po zaplatení zálohovej faktúry v celej výške a vystavení dodacích listov oznámi predávajúci kupujúcemu dátum, čas a miesto odovzdania a prevzatia tovaru. Oznámenie predávajúci zašle kupujúcemu prostredníctvom elektronickej pošty na e-mailovú adresu:
Ing. Marián Plessel, tel.: 0918 371113, mplessel@zsza.sk
- 3.3 Kupujúci je povinný najneskôr na druhý pracovný deň od doručenia oznámenia zo strany predávajúceho potvrdiť doručenie oznámenia zaslaním e-mailovej správy na adresu, z ktorej bola e-mailová správa predávajúceho odoslaná. Ak kupujúci doručenie oznámenia v lehote podľa predchádzajúcej vety nepotvrdí, predávajúci mu odoslanie oznámenia oznámi telefonicky na číslo **0918 371113** s následným písomným potvrdením. Predávajúci je povinný poskytnúť kupujúcemu súčinnosť potrebnú pre prevzatie tovaru.
- 3.4 Odovzdaniu a prevzatiu tovaru bude predchádzať zistenie skutočnej hmotnosti tovaru vážením tovaru. Váženie hmotnosti tovaru na mieste preberania sa vykonáva za účasti povereného zástupcu predávajúceho a kupujúceho.

- 3.5 Kupujúci je povinný tovar prevziať (tzn. podpísať preberací protokol) v deň odváženia tovaru. Preberacie protokoly vystavuje predávajúci v mieste váženia tovaru a musia obsahovať hmotnosti jednotlivých položiek tovaru. Preberací protokol potvrdia svojím podpisom poverení zástupcovia zmluvných strán s čitateľne uvedeným menom, priezviskom a funkciou. Súčasťou preberacích protokolov musí byť vážny lístok. Vážny lístok zabezpečuje kupujúci.
- 3.6 Kupujúci je povinný odstrániť prevzatý tovar z pozemkov/skladov v správe predávajúceho do 30 dní od podpísania preberacieho protokolu v zmysle bodu 3.5. Odvoz sa vykoná v pracovné dni od 8:00 hod do 14:00 hod., ak sa zmluvné strany písomne nedohodnú inak. Kupujúci je povinný vopred nahlásiť odvoz tovaru, a to minimálne 2 pracovné dni pred plánovaným odvozom. Kupujúci je oprávnený tovar odvieť najskôr v deň podpísania preberacieho protokolu.
- 3.7 Rozobratie tovaru, váženie, podaj, nakládku a prepravu tovaru zabezpečí kupujúci, pričom znáša všetky náklady s tým spojené. Pri vážení, nakládke a podaní zásielky tovaru sa vždy zúčastňuje poverený zástupca predávajúceho. Váha, ktorá bude použitá na váženie tovaru musí byť ciachovaná a/alebo kalibrovaná v súlade s príslušnými právnymi predpismi.
- 3.8 Odpad zo zrušených železničných koľajových vozidiel v prípade jeho odpredaja a likvidácie odovzdá poverený zamestnanec odovzdávajúcej vnútornej organizačnej jednotky predávajúceho protokolárne kupujúcemu na základe dispozícií príslušných odborov predávajúceho. Nádrže zo zrušených cisternových vozňov navrhnuté na likvidáciu sa odovzdávajú nevyparené.
- 3.9 Kupujúci sa zaväzuje uskutočniť spracovanie a likvidáciu tovaru, ktorý je odpadom, mimo pozemkov v správe predávajúceho. Spracovanie a likvidácia odpadu na pozemkoch v správe predávajúceho je možná iba v nevyhnutných prípadoch, ak z objektívnych technických dôvodov nie je možné pred spracovaním tovaru realizovať jeho prepravu na iné miesto mimo pozemkov v správe predávajúceho. V uvedených nevyhnutných prípadoch je kupujúci povinný dodržať pokyny zodpovedného zamestnanca predávajúceho odovzdávajúceho tovar. Zároveň je kupujúci povinný dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, najmä pre oblasť ochrany životného prostredia, ochrany zdravia pri práci, požiarne predpisy a predpisy upravujúce ochranné pásmo dráhy a takisto je povinný dodržať pokyny a ustanovenia interného predpisu predávajúceho s názvom „ŽSR Z2 Bezpečnosť zamestnancov v podmienkach ŽSR“. V prípade, že bude kupujúci spracovávať a likvidovať tovar na pozemkoch v správe predávajúceho musí uzatvoriť písomnú dohodu o zaistení bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v podmienkach ŽSR v zmysle zákona NR SR č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a interného predpisu predávajúceho Z 2 „Bezpečnosť zamestnancov v podmienkach ŽSR“ v lehote najneskôr do momentu začatia výkonu služieb v zmysle tejto zmluvy. Bez uzatvorenia tejto dohody kupujúci nie je oprávnený začať so spracovávaním a likvidáciou tovaru.
- 3.10 Kupujúci vyhlasuje, že s Podkladom na vypracovanie Písomnej dohody o zaistení bezpečnosti a ochrany zdravia osôb pri práci v podmienkach ŽSR, ktorej záväzný vzor je prílohou č. 2, bol riadne oboznámený a podmienky v ňom uvedené v plnom rozsahu akceptuje. V prípade porušenia uvedených povinností a uloženia sankcií zo strany kontrolných a správnych orgánov, je kupujúci plne zodpovedný za odstránenie zistených nedostatkov a úhradu pokút, resp. iných sankcií voči správnym orgánom, bez ohľadu na to či bola pokuta uložená predávajúcejmu alebo kupujúcemu.
- 3.11 Po uskutočnení spracovania a likvidácie tovaru na pozemkoch v správe predávajúceho je kupujúci povinný uviesť tieto pozemky do pôvodného stavu do 30 kalendárnych dní odo dňa spracovania a likvidácie tovaru na pozemkoch v správe predávajúceho.

- 3.12 V prípade, ak kupujúci neuvedie pozemky do pôvodného stavu v lehote podľa bodu 3.11, je predávajúci povinný vyzvať kupujúceho k uvedeniu pozemkov do pôvodného stavu a určiť mu primeranú lehotu. V prípade, ak kupujúci neuvedie pozemky do pôvodného stavu ani v dodatočnej lehote je predávajúci oprávnený uviesť pozemky do pôvodného stavu namiesto kupujúceho a kupujúci sa zaväzuje nahradiť predávajúcemu všetky náklady spojené s uvedením pozemkov do pôvodného stavu.
- 3.13 Predávajúci a kupujúci sa zaväzujú, že v prípade potreby spracovania a likvidácie tovaru, ktorý je odpadom, kupujúcim na pozemkoch v správe predávajúceho, pred začatím prác kupujúcim zdokumentujú stav pozemkov v správe predávajúceho, na ktorých spracovanie a likvidácia tovaru bude prebiehať. Zdokumentovanie môže mať písomnú formu, kde sa popisne zachytí aktuálny stav pozemkov pred ich použitím kupujúcim, fotografickú formu alebo formu video záznamu alebo kombináciu vyššie uvedených foriem. Výber formy podlieha dohode zmluvných strán, resp. nimi poverených osôb.
- 3.14 Povereného zástupcu resp. zástupcov predávajúceho oprávnených vykonať úkony v mene predávajúceho v zmysle tejto zmluvy je predávajúci povinný kupujúcemu oznámiť v súlade s bodom 9.1.
- 3.15 Povereného zástupcu resp. zástupcov kupujúceho oprávnených vykonať úkony v mene kupujúceho v zmysle tejto zmluvy je kupujúci povinný predávajúcemu oznámiť v súlade s bodom 9.2.

Článok IV.

Cena tovaru

- 4.1 Zmluvná cena je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov dohodou zmluvných strán. Zmluvné strany sa dohodli na cene za 1 tonu resp. kilogram tovaru podľa prílohy č. 1.
- 4.2 Jednotkové ceny uvedené v Prílohe č. 1 sú bez dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“). Predávajúci fakturuje tovar bez DPH. Kupujúci je povinný splniť povinnosti v zmysle § 69 ods. 12 písm. a) zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.
- 4.3 Bezodkladne po prevzatí tovaru podľa bodu 3.5 zabezpečí predávajúci prostredníctvom Účelového strediska - účtovné centrum Bratislava, Klemensova 8, 813 61 Bratislava vystavenie faktúry. **Suma na faktúre vystavenej podľa tohto bodu sa určí ako rozdiel medzi cenou zaplatenou na základe zálohovej faktúry a cenou určenou ako súčin jednotkovej ceny podľa prílohy č. 1 a skutočného množstva prevzatého tovaru zisteného z vážneho lístka.** Faktúra (ťarchopis; dobropis) musí obsahovať všetky náležitosti v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.
- 4.4 V prípade, že zmluvné strany zistia, že došlo k zvýšeniu alebo zníženiu cien porovnateľných tovarov na relevantnom trhu minimálne o 5 %, než ceny uvedené v prílohe č. 1, sa zmluvné strany zaväzujú odo dňa doručenia písomného oznámenia o zistenom pohybe cien tovaru prevziať alebo odovzdať tovar za novú zistenú cenu. Zmluvná strana, je povinná novú cenu na trhu druhej zmluvnej strane preukázať aspoň tromi písomnými cenovými ponukami iných subjektov za porovnateľné tovary, ktoré boli tejto zmluvnej strane predložené za posledné 3 mesiace, a ktoré bezprostredne po sebe predchádzali oznámeniu o zvýšení alebo znížení ceny. Pre účely výkladu tohto ustanovenia zmluvy sa zmluvné strany dohodli, že subjekty podľa predchádzajúcej vety musia byť podnikatelia v zmysle ustanovenia § 2 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a zároveň musia mať ako predmet činnosti podnikania zapísanú činnosť: nakladanie s iným ako s nebezpečným odpadom resp. recyklovanie odpadu a šrotu alebo inú obdobnú činnosť a zároveň takýto subjekt nesmie byť osobou závislou v zmysle § 2 písmeno n) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších

predpisov voči zmluvnej strane odosielajúcej oznámenie podľa prvej vety tohto bodu, pričom všetky tieto podmienky musia byť splnené kumulatívne. Zmena ceny v zmysle tohto bodu bude vykonaná písomným dodatkom k tejto zmluve a nadobudne účinnosť dňom nadobudnutia účinnosti dodatku.

- 4.5 Predpokladaný objem tovaru, ktorý predávajúci kupujúcemu dodá počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy je uvedený v prílohe č. 1. Predávajúci si vyhradzuje právo dodávať tovar len podľa svojich potrieb, a nie je povinný dodať celý predpokladaný objem, čo kupujúci berie na vedomie. Kupujúci voči predávajúcemu neuplatní žiadne sankcie za nedodanie tovaru v predpokladanom objeme podľa tohto bodu.
- 4.6 Predávajúci, t.j. príslušná odovzdávajúca vnútorná organizačná jednotka predávajúceho (ktorá tovar odovzdala kupujúcemu na základe preberacieho protokolu k ďalšej manipulácii – k zabezpečeniu jeho rozobratia a pod.) obratom zašle vystavený preberací protokol (s náležitosťami v zmysle bodu 3.5) príslušnému Účelovému stredisku – účtovnému centru k zabezpečeniu fakturácie. Faktúry musia obsahovať všetky náležitosti v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov.

Článok V.

Platobné podmienky

- 5.1 Úhrada faktúr bude realizovaná bezhotovostným platobným stykom na účet predávajúceho uvedený v bode 1.1.
- 5.2 Lehota splatnosti jednotlivých faktúr je 14 dní odo dňa vystavenia faktúry kupujúcemu. V prípade nedodržania termínu splatnosti faktúry má predávajúci právo odstúpiť od tejto kúpnej zmluvy. Účinky odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia o odstúpení.
- 5.3 Predávajúcim predložená faktúra na úhradu musí obsahovať náležitosti v zmysle § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH v znení neskorších predpisov.
- 5.4 Kupujúci vyhlasuje, že ku dňu uzavretiu tejto zmluvy *nie je* závislou osobou voči predávajúcemu v zmysle § 2 písm. n) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov. Každú zmenu súvisiacu s personálnym, ekonomickým alebo iným prepojením voči predávajúcemu v súvislosti s ustanovením § 2 písm. n) zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov je kupujúci povinný predávajúcemu písomne oznámiť a to do 5 dní odo dňa vzniku zmeny.
- 5.5 Ak skutočné množstvo tovaru bude nižšie ako predpokladané množstvo tovaru uvedené vo výzve na prevzatie tovaru a v zálohovej faktúre, kupujúci nadobudne vlastnícke právo k odovzdanému tovaru podľa tejto zmluvy zaplatením zálohovej faktúry v celej výške a prevzatím tovaru. Ak skutočné množstvo tovaru bude vyššie ako predpokladané množstvo tovaru uvedené vo výzve na prevzatie tovaru a v zálohovej faktúre, kupujúci nadobudne vlastnícke právo zaplatením zálohovej faktúry v celej výške a zaplatením faktúry podľa bodu 4.3 v celej výške.

Článok VI.

Povinnosti kupujúceho v súvislosti s registrom partnerov verejného sektora

- 6.1 Kupujúci vyhlasuje, že je ku dňu podpísania tejto zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora (ďalej len „zákon o RPVS“) a tiež každý jemu známy subdodávateľ v ktoromkoľvek rade, ktorý je partnerom verejného sektora je zapísaný v registri partnerov verejného sektora. Ďalej kupujúci vyhlasuje, že ku dňu podpísania tejto zmluvy má ako partner verejného sektora alebo má osoba, ktorá plní povinnosti oprávnenej osoby pre

kupujúceho v zmysle zákona o RPVS (ďalej len „oprávnená osoba“), splnené všetky povinnosti, ktoré pre kupujúceho ako partnera verejného sektora alebo pre oprávnenú osobu vyplývajú zo zákona o RPVS. Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa vyhlásenia podľa tohto bodu ukážu ako nepravdivé, predávajúci nie je v omeškaní s plnením podľa tejto zmluvy až do splnenia povinnosti kupujúceho resp. oprávnenej osoby.

- 6.2 Kupujúci je povinný predávajúcemu písomne oznamovať každú zmenu zapísaných údajov o jeho osobe v registri partnerov verejného sektora alebo jeho výmaz z registra partnerov verejného sektora najneskôr do 5 dní odo dňa vykonania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu v registri partnerov verejného sektora.
- 6.3 Po dobu omeškania kupujúceho ako partnera verejného sektora alebo oprávnenej osoby s plnením niektorej povinnosti podľa zákona o RPVS, predávajúci nie je v omeškaní s plnením podľa tejto zmluvy až do splnenia povinnosti kupujúceho resp. oprávnenej osoby.
- 6.4 Kupujúci sa zaväzuje zabezpečiť, aby sa na plnení predmetu tejto zmluvy nepodieľal subdodávateľ v ktoromkoľvek rade (i) ktorý je partnerom verejného sektora a nie je zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo (ii) ktorý, ak je partnerom verejného sektora alebo osoba, ktorá plní povinnosti oprávnenej osoby pre subdodávateľa ako partnera verejného sektora v zmysle zákona o RPVS, si neplní povinnosti podľa zákona o RPVS.

Článok VII.

Zmluvné pokuty a náhrada škody

- 7.1 V prípade omeškania kupujúceho so zaplatením zálohovej faktúry podľa bodu 3.2 alebo faktúry (t'archopis) podľa bodu 4.3, je kupujúci povinný zaplatiť predávajúcemu 0,05 % zo sumy na faktúre, ktorej sa omeškanie týka, a to za každý aj začatý deň omeškania.
- 7.2 V prípade omeškania kupujúceho s odstránením prevzatého tovaru (odpadu) podľa bodu 3.6 je kupujúci povinný zaplatiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 500,- EUR za každý aj začatý deň omeškania.
- 7.3 V prípade omeškania kupujúceho so splnením povinnosti podľa bodu 3.12 je kupujúci povinný zaplatiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 500,- EUR za každý aj začatý deň omeškania.
- 7.4 Ak kupujúci poruší povinnosť písomne oznámiť predávajúcemu každú zmenu zapísaných údajov o jeho osobe v registri partnerov verejného sektora alebo jeho výmaz z registra partnerov verejného sektora najneskôr do 5 dní odo dňa vykonania zmeny zapísaných údajov alebo výmazu, je kupujúci povinný zaplatiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 50,- EUR za každý aj začatý deň omeškania.
- 7.5 Ak kupujúci poruší povinnosť podľa bodu 6.4, je predávajúci oprávnený uplatniť si voči kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 3 000,- EUR za každý jednotlivý prípad. Zmluvnú pokutu možno za porušenie povinnosti podľa bodu 6.4 vo vzťahu k tomu istému subdodávateľovi udeliť aj opakovane, maximálne však 1x za kalendárny mesiac.
- 7.6 Zaplatením zmluvných pokút nie je dotknuté právo predávajúceho na náhradu škody v celej výške spôsobenej kupujúcim porušením povinností v dôsledku, ktorých škoda vznikla. Ak vznikne v dôsledku porušenia povinnosti kupujúceho právo predávajúceho na náhradu škodu a zároveň právo na zaplatenie zmluvnej pokuty, predávajúci je povinný zaplatiť náhradu škody ako aj zmluvnú pokutu v plnej výške.
- 7.7 Kupujúci nie je oprávnený jednostranným úkonom započítať akékoľvek jeho nároky alebo záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy voči predávajúcemu.

- 7.8 Zmluvné strany sú oprávnené postúpiť pohľadávku vzniknutú na základe tejto zmluvy voči druhej zmluvnej strane len po predchádzajúcom písomnom súhlase druhej zmluvnej strany, ktorý je oprávnený udeliť len štatutárny orgán dotknutej zmluvnej strany.
- 7.9 Sankcie stanovené touto zmluvou hradí povinná zmluvná strana nezávisle od toho, či a v akej výške vznikne druhej strane škoda porušením povinností, ktorú možno vymáhať samostatne.
- 7.10 Ak vznikne predávajúcemu škoda na veciach, právach alebo iných majetkových hodnotách v dôsledku porušenia povinností uvedených v tejto zmluve zo strany kupujúceho, je kupujúci za tieto škody zodpovedný a je povinný predávajúcemu uhradiť tieto vzniknuté škody. Formou úhrady vzniknutej škody je peňažná náhrada vzniknutej škody v plnej výške.
- 7.11 Základom pre výpočet úrokov z omeškania a zmluvných pokút podľa tohto článku tejto zmluvy sú sumy bez DPH.
- 7.12 Kupujúci zaplatí zmluvnú sankciu na základe vystavenej a doručenej faktúry, a to do 14 dní odo dňa jej doručenia kupujúcemu. Čiastka zmluvnej sankcie bude uhradená bezhotovostným prevodom na bankový účet uvedený v bode 1.1.

Článok VIII.

Ukončenie zmluvného vzťahu

- 8.1 Táto zmluva zaniká:
- 8.1.1 uplynutím doby, na ktorú bola uzavretá;
 - 8.1.2 písomnou dohodou zmluvných strán ktorej súčasťou je i vysporiadanie vzájomných záväzkov a pohľadávok;
 - 8.1.3 písomným odstúpením od tejto zmluvy v prípadoch a za podmienok podľa tejto zmluvy alebo podľa § 344 a nasl. Obchodného zákonníka,
 - 8.1.4 písomnou výpoveďou zo strany predávajúceho, aj bez uvedenia dôvodu s výpovednou lehotou 3 mesiace, ktorá začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede kupujúcemu.
- 8.2 Nasledovné prípady považujú zmluvné strany za podstatné porušenie povinností s právom oprávnenej strany od tejto zmluvy odstúpiť:
- 8.2.1 kupujúci sa dostal do omeškania so zaplatením zálohovej faktúry v celej výške o viac ako 10 dní,
 - 8.2.2 kupujúci sa nedostavil ani po dodatočne stanovenej lehote na prevzatie tovaru,
 - 8.2.3 kupujúci neodstránil prevzatý tovar ani po dodatočne stanovenej lehote na prevzatie tovaru,
 - 8.2.4 ak sa na váženie tovaru má použiť váha, ktorá nie je ciachovaná a/alebo kalibrovaná v súlade príslušnými právnymi predpismi, alebo ciachovanie a/alebo kalibrovanie nevie kupujúci preukázať,
 - 8.2.5 predávajúci nezaslal kupujúcemu výzvu na prevzatie tovaru do 10 dní odo dňa zaplatenia zálohovej faktúry v celej výške,
 - 8.2.6 vyhlásenie kupujúceho podľa bodu 6.1 prvá alebo druhá veta sa ukáza ako nepravdivé,
 - 8.2.7 kupujúci alebo oprávnená osoba nemá splnenú niektorú povinnosť podľa zákona o RPVS,
 - 8.2.8 kupujúci bol právoplatným rozhodnutím súdu vymazaný z registra partnerov verejného sektora alebo mu bol právoplatným rozhodnutím Úradu pre verejné obstarávanie uložený zákaz účasti vo verejnom obstarávaní,
 - 8.2.9 kupujúci má nesplnenú povinnosť vyplatenia odmeny alebo odplaty zo zmluvy s osobou, ktorá je alebo bola jeho subdodávateľom v súvislosti s plnením tejto zmluvy.

- 8.3 Predávajúci môže od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak kupujúci poruší povinnosti, ktoré mu vyplývajú z ustanovení tejto zmluvy alebo z ustanovení príslušných právnych predpisov a to už po druhom takomto porušení hociktorej povinnosti zo strany kupujúceho, pričom predávajúci po prvom porušení povinnosti písomne upozorní kupujúceho na porušenie zmluvných podmienok alebo ustanovení právnych predpisov s upozornením, že pri ďalšom porušení hociktorej povinnosti odstúpi od tejto zmluvy, pričom v upozornení uvedie lehotu na nápravu, ak sa vyžaduje. Po druhom porušení povinnosti predávajúci už len zašle oznámenie v listinnej forme o odstúpení od zmluvy. To však neplatí pri podstatnom porušení zmluvnej povinnosti (v zmysle § 345 ods. 2 Obchodného zákonníka) alebo podstatnom porušení povinnosti vyplývajúcej z ustanovení platných právnych predpisov vzťahujúcich sa na predmet plnenia tejto zmluvy, kedy je predávajúci oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť už po prvom takomto podstatnom porušení povinnosti kupujúcim. Účinky odstúpenia od zmluvy nastanú okamihom doručenia tohto písomného oznámenia kupujúcemu.
- 8.4 Kupujúci môže od tejto zmluvy odstúpiť v prípade opakovaného porušenia povinností predávajúcim, ktoré pre predávajúceho vyplývajú z ustanovení tejto zmluvy alebo z ustanovení príslušných právnych predpisov. Odstúpenie od zmluvy musí mať písomnú formu, pričom účinky odstúpenia od zmluvy nastanú okamihom jeho doručenia predávajúcemu. Odstúpeniu od zmluvy musí predchádzať písomné upozornenie na porušovanie zmluvných podmienok alebo ustanovení právnych predpisov spolu so stanovením dodatočnej primeranej lehoty na odstránenie tohto porušovania.
- 8.5 Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán v nej upravené, okrem nárokov na úhradu spôsobenej škody, nárokov na zmluvné, resp. zákonné sankcie a úroky, ako aj ostatných práv a povinností, ktoré vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení zmluvy.

Článok IX.

Oznamovanie osôb poverených výkonom činností v zmysle zmluvy a povinností v súvislosti s ochranou osobných údajov

- 9.1 Predávajúci sa zaväzuje najneskôr do desiatich (10) pracovných dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy oznámiť kupujúcemu na emailovú adresu uvedenú v bode 1.2 kontaktnú osobu resp. osoby predávajúceho pre účely plnenia predmetu zmluvy a poskytovanie súčinnosti vrátane kontaktných údajov v rozsahu emailová adresa a telefónne číslo. Predávajúci je oprávnený oznámenú osobu resp. osoby podľa predchádzajúcej vety zmeniť, a to zaslaním oznámenia kupujúcemu s uvedením údajov a spôsobom podľa predchádzajúcej vety.
- 9.2 Kupujúci sa zaväzuje najneskôr do desiatich (10) pracovných dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy písomne oznámiť predávajúcemu na emailovú adresu uvedenú v bode 1.1 kontaktnú osobu resp. osoby pre účely plnenia predmetu zmluvy a poskytovanie súčinnosti vrátane kontaktných údajov v rozsahu emailová adresa a telefónne číslo. Kupujúci je oprávnený oznámenú osobu resp. osoby pre účely plnenia predmetu tejto zmluvy a poskytovanie súčinnosti zmeniť a to zaslaním oznámenia predávajúcemu s uvedením údajov a spôsobom podľa predchádzajúcej vety.
- 9.3 V prípade, ak sa v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o ochrane osobných údajov“) a v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (ďalej len „GDPR“) vyžaduje na spracúvanie osobných údajov oznámených v zmysle bodu 9.1 alebo bodu 9.2 súhlas dotknutej osoby na spracúvanie osobných údajov, zmluvné strany sa zaväzujú spolu s oznámením podľa bodu 9.1 alebo bodu 9.2 doručiť druhej zmluvnej strane súhlas dotknutej osoby so spracúvaním osobných údajov, ktorý bude spĺňať všetky náležitosti súhlasu so spracúvaním osobných údajov v zmysle zákona o ochrane osobných údajov a GDPR.

- 9.4 V prípade, ak niektorá zmluvná strana pri plnení tejto zmluvy alebo v súvislosti s jej plnením bude sprístupňovať druhej zmluvnej strane osobné údaje aj inej osoby ako podľa oznámenia v zmysle bodu 9.1 alebo bodu 9.2, zmluvná strana sprístupňujúca osobné údaje je povinná najneskôr pri prvom sprístupnení doručiť súhlas dotknutej osoby so spracúvaním osobných údajov, ktorý bude spĺňať všetky náležitosti súhlasu so spracúvaním osobných údajov v zmysle zákona o ochrane osobných údajov a GDPR.
- 9.5 Ak dotknutá osoba, ktorá vyjadrila súhlas so spracúvaním jej osobných údajov, počas trvania zmluvy tento súhlas odvolá, príslušná zmluvná strana je povinná zabezpečiť, aby táto osoba ďalej nevykonávala príslušnú činnosť pri plnení tejto zmluvy a bez zbytočného odkladu oznámi druhej zmluvnej strane novú osobu v dotknutej pozícii a to spôsobom podľa bodu 9.1 alebo bodu 9.2.
- 9.6 Ak niektorá zmluvná strana v rozpore so zákonom o ochrane osobných údajov a GDPR sprístupní druhej zmluvnej strane osobné údaje dotknutej osoby bez predloženia súhlasu na spracovanie osobných údajov v zmysle bodu 9.3 alebo poruší zákon o ochrane osobných údajov a GDPR iným spôsobom, porušujúca zmluvná strana je povinná druhej zmluvnej strane nahradiť všetku škodu, ktorá jej tým vznikne vrátane nákladov vzniknutých v súvislosti s uplatnením si opodstatnených nárokov dotknutej osoby a tiež nákladov v súvislosti s úhradou sankcií právoplatne uložených zo strany štátnych orgánov.
- 9.7 V prípade, ak niektorá zmluvná strana má v súvislosti s plnením tejto zmluvy spracúvať osobné údaje v mene druhej zmluvnej strany, zmluvná strana, ktorá má spracúvať osobné údaje nezačne so spracúvaním osobných údajov skôr ako zmluvné strany medzi sebou neuzavrú Zmluvu o spracúvaní osobných údajov podľa ustanovení § 34 zákona o ochrane osobných údajov a v súlade s článkom 28 bodom 3 GDPR.

Článok X.

Záverečné ustanovenie

- 10.1 Pokiaľ v tejto zmluve nebolo dohodnuté niečo iné, vzájomné vzťahy zmluvných strán sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka, subsidiárne ustanoveniami Občianskeho zákonníka a príslušnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Zmluvný vzťah sa bude riadiť právnym poriadkom platným na území Slovenskej republiky a na riešenie sporov je príslušný slovenský súd.
- 10.2 Táto zmluva môže byť menená a dopĺňaná len písomnými dodatkami podpísanými obidvoma zmluvnými stranami s výnimkou tých prípadov, ktoré táto zmluva upravuje inak.
- 10.3 Ak nie je v tejto zmluve uvedené inak, zmluvné strany si budú písomnosti doručovať na Adresu pre doručovanie uvedenú v článku I. Písomnosti týkajúce sa tejto zmluvy doručované poštou alebo registrovanou kuriérskou službou sa považujú za doručené priamo do vlastných rúk aj keď táto zásielka bude poštou vrátená ako zásielka adresátom neprevzatá alebo nedoručiteľná, a to dňom jej odmietnutia alebo zmarenia jej prijatia; ak nie je celkom dobre možné takýto deň riadne určiť, tak dňom, kedy bude písomnosť vrátená druhej zmluvnej strane ako nedoručiteľná.
- 10.4 Zmluva je vyhotovená v 4 rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana obdrží po dve vyhotovenia zmluvy.
- 10.5 Zmluvné strany berú na vedomie, že predávajúci v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov ako povinná osoba, túto zmluvu zverejní.

10.6 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka v platnom znení dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

10.7 Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú nasledovné prílohy:

Príloha č. 1: Ocenený zoznam položiek

Príloha č. 2: Vzor písomnej dohody o zaistení bezpečnosti a ochrane zdravia osôb pri práci v priestoroch ŽSR – podklad pre vypracovanie

10.8 Zmluvné strany vyhlasujú, že táto zmluva je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle. S jej obsahom bez výhrad súhlasia a na znak súhlasu ju podpisujú a zároveň deklarujú, že ju neuzavreli v tiesni alebo za nevýhodných podmienok.

V Bratislave dňa 23.06.2019

V Žiline dňa 07.06.2019

V mene predávajúceho :

Železnice Slovenskej republiky, Bratislava

v skrátenej forme "ŽSR"

V mene kupujúceho :

Zberné suroviny Žilina a.s.

.....
Ing. Juraj Tkáč v.r.

generálny riaditeľ

.....
Ing. Ľubomír Pecha v.r.

výkonný riaditeľ spoločnosti

Príloha č. 1 – Ocenený zoznam položiek

Materiál		Predpokladané množstvo	ZMJ	Jednotková cena v EUR bez DPH	Hodnota v EUR bez DPH za predpokladané množstvo
200001	Odpad oceľ.starý ťažký uprav.kus.druh 12	5000	T	193	965 000
200002	Odpad oceľ.starý ťažký uprav.kus.druh 13	2000	T	150	300 000
200004	Odpad oceľ.starý ťažký neupravený druh 15	15000	T	195	2 925 000
200005	Odpad oceľ.starý ťažký neupravený druh 16	2000	T	163	326 000
200006	Odpad oceľ.starý ťažký neupravený druh 17	100	T	125	12 500
200007	Odpad oceľ.star.ťaž.neuprav.kusov.druh 18	700	T	125	87 500
200008	Odpad nízkej čistoty druh 19	200	T	100	20 000
200009	Odpad oceľ.starý ľahký na lisov. Druh 27	800	T	100	80 000
200010	Odpad oceľ.starý ľahký na drtenie druh 28	10	T	80	800
200016	Odpad ťažký oceľ.uprav.kusový druh 71	100	KG	195	19 500
200017	Odpad ťažký oceľ.uprav.kusový druh 72	100	KG	195	19 500
200019	Odpad šedej liat.II tr212 dr.01a02 zdrže	5	T	200	1 000
200740	Bronz-odpad kusový starý Cu 331	2500	KG	3.3	8 250
200742	Hliník-odpad plechový starý Al 811	100	KG	1.4	140
200744	Odpad-laná oceľohliníkové Al 811	85000	KG	0.55	46 750
200745	Odpad tvar.Al zliat.obs.nečistôt 50%	1000	KG	0.17	170
200746	Odpad zost.ušľ.kovov. in.zliat.ostat	1	KG		0
201467	Odpad kovový zo zrušených nákl.vozňov	1200	T	145	174 000
201468	Odpad kovový zo zrušených hnac.vozidiel	50	T	140	7 000
200734	Meď-odpad drôtov starých Cu 311	200000	KG	4.5	900 000
200735	Meď-odpad drôtu izol.obs.80%Cu Cu 31	100	KG	4.4	440
200737	Meď-odpad kábla bez Pb obs.40%Cu Cu	100	KG	1.4	140
200738	Meď-odpad kusový starý Cu 312	3200	KG	4.65	14 880

Príloha č. 2: Vzor písomnej dohody o zaistení bezpečnosti a ochrane zdravia osôb pri práci v priestoroch ŽSR – podklad pre vypracovanie

VZOR
PÍ SOMNEJ DOHODY

o zaistení bezpečnosti a ochrane zdravia osôb pri práci v priestoroch ŽSR

v zmysle zákona NR SR č. 124/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov a predpisu ŽSR Z 2 „Bezpečnosť zamestnancov v podmienkach ŽSR“, čl. 452, medzi

Predávajúci:

Železnice Slovenskej republiky, Bratislava

v skrátenej forme „ŽSR“

Klemensova 8

813 61 Bratislava

(ďalej ako „predávajúci“)

Kupujúci:

.....

.....

.....

(ďalej ako „kupujúci“)

1. Predmet Písomnej dohody

Predmetom je zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci zamestnancov iných zamestnávateľov v priestore ŽSR pri zabezpečovaní záväzku predávajúceho dodávať kupujúcemu kovový odpad a farebné kovy (ďalej len „zmluva“) v zmysle predpisu ŽSR Z 2 „Bezpečnosť zamestnancov v podmienkach ŽSR“, čl. 452, medzi

predávajúcim v zastúpení: **Železnice Slovenskej republiky, Bratislava**

v skrátenej forme „ŽSR“

Klemensova 8

813 61 Bratislava

a

kupujúcim v zastúpení:

Táto dohoda musí byť súčasťou uzavretej zmluvy, ak podmienky BOZP nie sú riešené priamo v zmluve.

Predpisy platné pre kupujúceho

Kupujúci je povinný zabezpečiť, aby všetky práce týkajúce sa železničnej trate a priestorov ŽSR počas prevádzky boli vykonávané v súlade s platnými právnymi predpismi SR a EÚ, ako aj v súlade s platnými predpismi ŽSR.

Predávajúci požaduje, aby pri plnení predmetu zmluvy boli kupujúcim a jeho subdodávateľmi dodržiavané:

- právne predpisy ES a SR,
- vyhlášky UIC,
- technické normy železníc,
- technické špecifikácie interoperability,
- platné predpisy ŽSR,

• slovenské technické normy (STN resp. STN EN)
a osobitne uvedené právne predpisy, ostatné predpisy a interné predpisy ŽSR na zaistenie BOZP, ktoré sa musia dodržiavať pri plnení predmetu zmluvy:

- Zákon NR SR č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- Zákon NR SR č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších predpisov,
- Zákon NR SR č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
- Zákon NR SR č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- NV SR č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko,
- NV SR č. 395/2006 Z. z. o minimálnych požiadavkách na poskytovanie a používanie osobných ochranných pracovných prostriedkov,
- NV SR č. 392/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri používaní pracovných prostriedkov,
- NV SR č. 391/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na pracovisko,
- NV SR č. 387/2006 Z. z. o požiadavkách na zaistenie bezpečnostného a zdravotného označenia pri práci,
- NV SR č. 281/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri ručnej manipulácii s bremenami,
- Vyhláška SÚBP a SBÚ č. 374/1990 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach,
- Vyhláška č. 59/1982 Zb., ktorou sa určujú základné požiadavky na zaistenie bezpečnosti práce a technických zariadení v znení neskorších predpisov,
- Vyhláška č. 208/1991 Zb. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri prevádzke, údržbe a opravách vozidiel,
- Vyhláška MDPT SR č. 205/2010 Z. z. o určených technických zariadeniach,
- Zákon NR SR č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarimi v znení neskorších predpisov,
- Vyhláška MV SR č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov,
- predpis ŽSR Z 2 1 Bezpečnosť zamestnancov v podmienkach ŽSR,
- predpis ŽSR Op 16/41 Smernice o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci na železničných oznamovacích vedeniach, ktoré sú v oblasti nebezpečných vplyvov silových vedení,
- predpis ŽSR Z 1 Pravidlá železničnej prevádzky,
- predpis ŽSR DP 4 Výluková činnosť Železníc Slovenskej republiky,
- predpis ŽSR Z 3 Odborná spôsobilosť na ŽSR,
- predpis ŽSR Z 9 Povoľovanie vstupu do obvodu dráhy v správe ŽSR,
- predpis ŽSR Z 17 Nehody a mimoriadne udalosti.

2. Povinnosti kupujúceho

2.1. Odborná, zdravotná a psychologická spôsobilosť

- a) Kupujúci musí mať príslušné oprávnenia k realizácii predmetu zmluvy ako predmet svojej činnosti alebo podnikania na ŽSR. Kupujúci musí mať doklad o oprávnení vykonávať predmetnú službu - odbornú spôsobilosť na vykonanie požadovaného predmetu zmluvy v podmienkach ŽSR v zmysle § 18 zákona č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení a § 27 Vyhlášky MDPTSR č. 205/2010 Z. z. o určených technických zariadeniach a určených činnostiach a činnostiach na určených technických zariadeniach v platnom znení ako aj všetky ostatné oprávnenia vyžadované pre výkon činnosti spojených s realizovaním prác obecnými záväznými predpismi, internými predpismi ŽSR (predávajúceho).
- b) Spôsobilosť zamestnancov kupujúceho musí vyhovovať ustanoveniam II. Kapitoly predpisu ŽSR Z 2 „Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci“ (ďalej len „BOZP“).

- c) Vykonávať pracovné činnosti, ktoré sú dôležité z hľadiska bezpečnosti prevádzkovania dráhy a dopravy na dráhe, môžu len zamestnanci, ktorí spĺňajú predpoklady na odbornú spôsobilosť, zdravotnú a psychickú spôsobilosť v zmysle Zákona NR SR č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov, platných právnych predpisov SR a interných predpisov ŽSR.
- d) Každý zamestnanec, ešte pred tým než má prvýkrát vstúpiť do obvodu dráhy v správe ŽSR, musí byť preukázateľne poučený a overený z predpisov o BOZP v stanovenom rozsahu podľa predpisu ŽSR Z 3 a Z 2 v ÚIVP poverenom vzdelávacom zariadení ŽSR.
- e) Za požadovanú odbornú, zdravotnú a psychickú spôsobilosť zamestnancov zodpovedá kupujúci.

2.2. Povinnosť kupujúceho za zaistenie BOZP

Kupujúci je povinný:

- a) dodržiavať právne a ostatné predpisy na zaistenie BOZP, interné predpisy, smernice, určené technologické a pracovné postupy súvisiace s vykonávaním pracovnej činnosti,
- b) požiadať písomne predávajúceho o povolenie vstupu pre všetkých zamestnancov kupujúceho, ktorí budú vykonávať činnosti v obvode dráhy v správe ŽSR v súlade s predpisom ŽSR Z 9 „Povoľovanie vstupu do obvodu dráhy v správe ŽSR“,
- c) požiadať písomne predávajúceho o povolenie vjazdu cestných vozidiel s uvedením typu, štátnej poznávacej značky vozidla a účelu vjazdu cestného vozidla (napr. dovoz materiálu, organizačná a kontrolná činnosť a pod.),
- d) poskytnúť určenému koordinátorovi prác a koordinátorovi bezpečnosti súčinnosť po celú dobu realizácie prác,
- e) zohľadňovať usmernenia a odstraňovať nedostatky zistené koordinátorom bezpečnosti,
- f) používať výhradne miesta a spôsoby pripojenia elektrickej energie a ostatné napojenia na inžinierske siete určené predávajúcim pred samotným zahájením prác,
- g) zabezpečiť na základe hodnotenia rizík pre svojich zamestnancov ako aj zamestnancov svojich subdodávateľov potrebné OOPP. Zároveň dodržiavať používanie OOPP a vykonávať za týmto účelom sústavnú kontrolu ich predpísaného používania,
- h) zdržiavať sa iba na určenom pracovisku a pohybovať sa len v určených priestoroch,
- i) dodržiavať zásady bezpečného správania sa na pracovisku a udržiavať tam poriadok a čistotu,
- j) postarať sa o bezpečnosť svojich zamestnancov a zamestnancov subdodávateľa v priestoroch ŽSR pred ohrozením a nebezpečenstvom vyplývajúcim z jeho vlastnej činnosti ale aj zo železničnej prevádzky,
- k) postarať sa o bezpečnosť cestujúcej verejnosti ako aj za bezpečnosť ďalších osôb, ktoré môže svojou činnosťou ohroziť, vhodným spôsobom zabezpečiť ochranu a vytvoriť bezpečné podmienky pre pohyb cestujúcej verejnosti, zamestnancov ŽSR, polície a železničných podnikov s vyznačením bezpečných trás pohybu v miestach dotknutých stavebnými úpravami,
- l) používať správcom určené prístupové komunikácie,
- m) vytvárať bezpečnostné podmienky v odovzdaných priestoroch a na pracoviskách kupujúceho nachádzajúcich sa v priestoroch ŽSR,
- n) v prípade potreby poskytnúť prvú pomoc svojim zamestnancom,
- o) zabezpečiť preukázateľné poučenie o miestnych podmienkach pre svojich zamestnancov (pozn. na poučenie o miestnych pomeroch sa vzťahuje ustanovenie bodu č. 3.1). Kupujúci požiada písomne

predávajúceho o poučenie jedného zástupcu kupujúceho o miestnych podmienkach a tento následne zabezpečí poučenie svojich zamestnancov a zamestnancov subdodávateľa,

2.3. Koordinácia činností kupujúceho s koordinátorom bezpečnosti a železničnou dopravou

Kupujúci sa zaväzuje:

- a) k súčinnosti s koordinátorom bezpečnosti predávajúceho t.j. bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (ďalej len „koordinátor bezpečnosti“), a to po celú dobu realizácie Služby, vrátane jeho subdodávateľov,

Vedúci prác kupujúceho je povinný:

- a) vykonávať koordináciu BOZP vo vzťahu k železničnej doprave, ktorú podľa druhu vykonávanej činnosti zabezpečuje v zmysle predpisu ŽSR Z 2.
- b) zabezpečiť predpísanú kvalitu zmluvne dohodnutých prác a zodpovedá za včasné ukončenie prác,

2.3.1. Počas prác v priestore susediacom s prevádzkovým priestorom je kupujúci povinný:

- a) dbať na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci zamestnancov vzhľadom k železničnej prevádzke,
- b) realizovať analýzu a vyhodnotenie rizík vyplývajúcich z nebezpečenstiev na prevádzkovanvej koľaji a navrhnúť zodpovedajúce opatrenia na ich zmiernenie na akceptovateľnú úroveň v zmysle Zákona NR SR č.124/2006 Z. z. a predpisu ŽSR Z 2,
- c) vykonať všetky organizačné a prevádzkové opatrenia tak, aby bola zaistená bezpečná a nerušená doprava po susedných prevádzkovaných koľajach a to najmä pri prácach mechanizmov, ktoré by mali z nevyhnutných dôvodov zasahovať do ich priechodného prierezu.

2.4. Zodpovední zamestnanci kupujúceho

- a) vedúci prác
- b) zodpovedný zamestnanec za zaistenie BOZP

Tu uvedení jednotliví zamestnanci kupujúceho môžu byť uvedení len v jednej osobe zodpovedného zamestnanca kupujúceho (napr. za vedúceho prác – jeden zamestnanec, ktorý je zároveň zodpovedný za zaistenie BOZP a koordináciu so železničnou dopravou).

2.5. Dokumentácia

kupujúci je povinný viesť nasledovnú dokumentáciu k zaisteniu BOZP:

- a) „Hodnotenie rizík s návrhom potrebných opatrení“ (technických, organizačných a OOPP),
- b) „Záznamník(-y) BOZP“ v zmysle predpisu ŽSR Z2,
- c) „Zoznam zamestnancov kupujúceho a subdodávateľov“,

(pozn.: týmto nie sú dotknuté ostatné povinnosti kupujúceho na vedenie dokumentácie, ktorá je požadovaná inými právnymi predpismi a internými predpismi ŽSR).

2.6. Kontrolná činnosť

kupujúci je povinný:

- a) zabezpečiť, aby vedúci pracovných skupín realizovali okrem kontroly vykonávanej práce, aj kontrolu dodržiavania opatrení v zmysle predpisu ŽSR Z 2,
- b) vykonávať kontrolu dodržiavania zákazu požívania alkoholických nápojov a omamných a psychotropných látok v službe a pred jej nástupom,

3. Povinnosti predávajúceho

3.1. Preukázateľné poučenie o miestnych podmienkach a rizikách

- a) riaditelia VOJ musia na požiadanie kupujúceho zabezpečiť, cestou prednostov železničných staníc a príslušných vedúcich pracovísk vykonávanie predmetného poučovania o miestnych podmienkach (prístupové cesty, možné riziká na pracovisku, traťová rýchlosť, osová vzdialenosti, výška TV, komunikačné možnosti a spojenie s oprávneným dopravným zamestnancom - staničný rozhlas, telefóny, rádiotelefóny a pod.) zamestnancov kupujúceho a to zrozumiteľným a preukázateľným spôsobom.
- b) Predávajúci prostredníctvom určeného zamestnanca v zmysle bodu 3.1 a) zadokumentuje preukázateľné poučenie o miestnych podmienkach a rizikách zápisom v jeho záznamníku BOZP na dotknutom pracovisku s čitateľným a vlastnoručným podpisom zamestnanca poučujúceho a osoby poučenej.
- c) Predávajúci má povinnosť zadokumentovať preukázateľné poučenie o miestnych podmienkach a rizikách do výkazu o skúškach poučenej osoby resp. inou vhodnou písomnou formou.

3.2. Kontrolná činnosť

Predávajúci je oprávnený u kupujúceho vykonávať kontrolu:

- a) dodržiavania opatrení v zmysle ustanovení predpisu ŽSR Z 2,
- b) dodržiavania zákazu požívania alkoholických nápojov a omamných a psychotropných látok počas prác v priestoroch ŽSR,
- c) zmluvne dohodnutých podmienok.

4. Spolupráca a vzájomná informovanosť na spoločných pracoviskách

- a) Zamestnávateľa, ktorých zamestnanci plnia úlohy na spoločnom pracovisku, sú povinní navzájom sa informovať najmä o možných ohrozeniach, preventívnych opatreniach a opatreniach na poskytnutie prvej pomoci, na zdoľávanie požiarov, na vykonanie záchranných prác a na evakuáciu zamestnancov. Tieto informácie je každý zamestnávateľ povinný poskytnúť svojim zamestnancom a zástupcom zamestnancov pre bezpečnosť.
- b) Pri vzniku pracovného úrazu okrem povinností vyplývajúcich zo „Zákona NR SR č.124/2006 Z. z. o BOZP v znení neskorších právnych úprav“ je kupujúci povinný v priestoroch predávajúceho zabezpečiť jeho bezodkladné ohlásenie aj prostredníctvom koordinátora bezpečnosti dispečerskému aparátu ŽSR.
- c) Pri vzniku pracovného úrazu okrem povinností vyplývajúcich zo „Zákona NR SR č.124/2006 Z. z. o BOZP v znení neskorších právnych úprav“ je predávajúci v priestore staveniska povinný zabezpečiť jeho bezodkladné ohlásenie aj kupujúcemu.
- d) Kupujúci aj predávajúci je povinný vopred podrobne a zrozumiteľne informovať o všetkom čo môže spôsobiť pri výkone jeho činností nebezpečenstvo alebo ohrozenie osôb, resp. škodu na majetku, prevádzkovateľa dráhy, v osobách príslušných zamestnancov ŽSR (v zmysle predpisu ŽSR Z 2 napr.: vedúci pracoviska, dopravný zamestnanec a pod.), a s ním preukázateľne dohodnúť príslušné podmienky pre bezpečný výkon takej činnosti.
- e) Kupujúci je povinný spolupracovať s ostatnými subdodávateľmi ako aj s predávajúcim pri príprave a vykonávaní opatrení na zaistenie bezpečnosti a zdravia pri práci.

5. Sankcie

Sankcie za nedodržanie podmienok dohody budú uplatňované v zmysle podpísanej zmluvy, príp. podľa právnych predpisov a ostatných predpisov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

V Bratislave, dňa

V, dňa

V mene predávajúceho:

V mene kupujúceho:

.....